



REFITICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO – CONCURSO PÚBLICO EDITAL 06/2014

O Secretário Municipal de Administração, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE retificar o Edital de Convocação, publicado em 25 de novembro de 2016 de forma que:

O quadro que indica período, horário e local, objetivando a entrega de documentação

Onde se lê: “de 05 a 09 de dezembro de 2016”

Leia-se: “de 28 de novembro a 02 de dezembro de 2016”

Ilhabela, 25 de novembro de 2016.

Odair Barbosa dos Santos,
Secretário Municipal de Administração